

美雅芙引进国际领先祛斑技术 台湾高科技版“洗脸祛斑”落户甬城

短肽透皮修复技术，区别于铅汞重金属，不激光、不破皮，全方位祛斑，实惠、方便、有效！



受美雅芙连锁美业的邀请，一支由台湾资深美容博士杨巧倩所带领的专业祛斑团队，正式来到宁波，为市民带来一场不一样的专业祛斑体验。“祛斑—土豆台湾美容业的一块金字招牌，这次请他们专程过来，已经成为众多市民朋友深爱的祛斑困扰，希望这种科学的祛斑方法，能真正让宁波火起来！”美雅芙美容连锁机构总裁刘总说。

核心技术：短肽透皮修复技术

短肽透皮修复技术，也被台湾时尚美容杂志称为“洗脸祛斑”。因为这一祛斑技术的操作十分很简单，一涂抹、二导入、三消除，和美容院为客人洗脸的步骤非常相似，当然，其中的科技含量不可同日而语。

据介绍，这一技术采用的透皮短肽，是目前国际美容领域高手可钻研透皮科技成果，它能在不损伤皮肤的情况下，将色素代谢降解因子等大分子成分导入皮肤，恢复皮下色素代谢通道的畅通，有效祛除雀斑、黄褐斑、老年斑等各种类型的色斑沉着。

“皮肤是人体最大的屏障，看起来薄薄一层，但要在没有创伤的情况下，实现非水性透皮，难度非常大。美白、祛斑产品里面，之所以添加铅汞重金属，主要就是为了利用重金属离子容易被皮肤吸收的特点，打开透皮通道，把营养成分带进去。”一位业内人士介绍。

杨巧倩博士告诉记者：“很多人为了解决不等于自己的皮肤情况就去做激光，结果发现斑反而越做越大！这就是皮肤祛斑的一个弊端。祛斑通常都是‘向上祛斑’，如激光祛斑，就是先把面部‘刮’开来，‘取’出来；而在台湾，更先进的方法是‘向下祛斑’，芦荟比喻为‘身体点穴’，其优势不仅仅在于不损伤皮肤，更重要的是，对于90%以上的祛斑者，都可以实现一步永消的祛斑，向上祛斑是治标，向下祛斑是治本，这个道理并不是今天才懂，只是以前技术做不到。”

美雅芙连锁美业（宁波）咨询热线：4007-333-111



杨巧倩博士 台湾美容达人
陈伟豪博士 台湾热销时尚
美容护肤达人

神奇魔镜|你的皮肤说出色斑的秘密

电脑魔镜仪（Magic Mirror System）是目前世界上先进的皮肤检测分析系统，又称“皮肤CT机”，它运用RGB和UV光谱成像技术，可以精确定量和定性分析出色斑个数、色斑深度、毛孔个数、皱纹个数等，以及对不变化妆品、紫外线或上晒等造成的不同程度的皮肤损伤做出准确诊断和分析，是美容医院、医院皮肤科研究实验室必不可少的关键仪器之一。



魔镜仪能对皮肤进行定量分析，它为医疗和美容人士提供更加清楚、更加容易理解的报告，以此来更加有效的完善皮肤护理方案。提高祛斑效果。

魔镜仪是目前先进的图像分析系统，运用光谱成像技术，可以测出斑点、毛孔、皱纹数据，以及紫外线或日晒对皮肤造成的不同程度损害，而及时将皮肤损伤情况呈现在自己和客户面前，美容专业人士可针对性地找出个性化祛斑方案。

魔镜仪拥有全自动快速测试功能，可以通过不同组合形式7种标准测试光源，可以进行肌肤质地、色素沉着、UV伤害指数、纯度感度、微细血管损害度及皱纹分析六项测试。

有斑快“洗脸”，轻松来褪斑。美雅芙连锁美业全程签约，“洗斑”无效就退款！

万万没想到！



改变有多少？

专做{表皮斑、真皮斑、疑难斑}

雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状斑

黄褐斑、妊娠斑、铅汞中毒斑、激光损伤斑

太田母斑、颧骨母斑、贝克氏母斑、咖啡斑

MAIIAF美雅芙·台湾祛斑联合中心

- ▶ 前100名预约，享受980元祛斑样板价；
- ▶ 神奇魔镜免费检测，美容顾问定制专属祛斑方案；
- ▶ 关注美雅芙微信公众平台，更多惊喜优惠！

**¥980 全程签约
样板价 无效退款**

预约热线：4007-333-111 官方网址：www.maiiaf.com